

22 ФЕВ 1953

Красноярск

Газета №

Гастроли Минусинского театра

Артисты Минусинского театра не давно побывали в с. Ермаковском. Здесь они показали 7 спектаклей — «Гроза», «Без вины виноватые», «Земной рай» и другие.

Коллектив театра дал концерт на районном предвыборном собрании.

Большую помощь районному Дому культуры оказал главный режиссер театра заслуженный артист Марийской АССР т. Котлинский, который провел с участниками самодеятельности беседы «Советское искусство — самое передовое искусство в мире» и «Работа над ролью».

К сожалению, Минусинский театр приезжает на гастроли к нам очень редко.

П. ЖИЛЕНКОВ,
директор Ермаковского Дома
культуры.